Телефон: +7 (816 2) 77-35-53 e-mail: 53@rosstat.gov.ru

Информационное сообщение для СМИ **4 октября 2024, Великий Новгород**

О ШКОЛЬНЫХ УЧИТЕЛЯХ РЕГИОНА

Ежегодно 5 октября свыше ста государств отмечают **Всемирный день учителя**. Праздник посвящается всем учителям, преподавателям сферы общего образования за их важный вклад в развитие общества. В этот день учителя принимают поздравления и слова благодарности от своих воспитанников. Накануне 5 октября Новгородстат изучил состав школьных учителей региона.

По данным Министерства просвещения Российской Федерации, на начало 2023/2024 учебного года в общеобразовательных организациях области, осуществляющих деятельность по программам начального, основного и среднего общего образования, работали 5,3 тысячи педагогических работников, из них 4 тысячи человек – учителя.

В городах и поселках городского типа преподавали 3 тысячи учителей, в сельской местности – 1 тысяча. Большую часть учителей составляли женщины (91%).

Из общей численности учителей 1278 человек составляли педагоги, осуществляющие деятельность по реализации программ начального общего образования, 477 – русского языка и литературы, 397 – иностранных языков, 340 – математики, 289 – физической культуры.

Преобладающее число учителей имеют большой педагогический опыт. Более чем две трети (72%) имеют педагогический стаж работы свыше 15 лет, 38% – высшую квалификационную категорию и 27% – первую квалификационную категорию.

Высшее образование имели 3495 учителей, в том числе педагогическое – 3398 человек. Среди них 16 кандидатов наук.

Учитель – это не только преподаватель, но и наставник, вдохновитель и опора на пути ученика к знаниям и самоопределению. В этот день мы выражаем слова благодарности каждому учителю за внимание, заботу, неиссякаемую энергию и профессионализм.